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" S YCIOBHBIM ONEpaTop

Yro nenaer? a

3HAKU OTHOIIICHUU

if a > b:
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Onpegenure 3Ha4eHue
nepeMeHHoM «a» nocne
BbINO/NHEHUA dparmMeHTa
NpOrpammt:

a=1I

b=2

ifa<b:b+=12
else:a-==6
ifa>b:a+=12
else;a-=18

OnpeaenuTe 3Ha4eHue
NepemMeHHoM «a» nocie
BbINONHEHUA PparmeHTa
NPOrpammbi:

a=06;

ifa>4:a+=10
else:a-=4
ifa>4:a+=12
else;:a-=8

Onpepenure 3Ha4eHne
nepemeHHOo «a» nocie
BbINO/NHEHUA PparMeHTa
NpOrpamMmbi:

a=11
ifa>5:
a=7

OnpeaenuTe 3Ha4eHue
NepemMeHHoi «a» nocne
BbINONHEHUA PparmeHTa
NpOrpamMmbl:

a=11
ifa<s:

a=3$5




Onpeaenute 3Ha4yeHue
nepemMeHHou «a» nocae
BbINO/HEHUA PparmeHTa
nporpaMmbi:

a=15

ifa<4:
at=12

else:
a-=17

Onpeaeaute 3Ha4eHue
nepeMeHHoOU «a» nocae
BbINONHEHUA PparmeHTa
nporpamMmbi:
a=9
ifa<15:

a+=12
else:

a-=7

OnpegenuTte 3Ha4eHue
nepemMeHHoOM «a» nocae
BbINONHEHUA PparmeHTa
Nporpammbi:

a=3

ifa<$5:a+=12
else:a-=3
ifa<5:a+=14
else:a-=6

OnpeaenuTte 3Ha4yeHue
nepemMeHHOM «a» nocae
BbINOAHEHUA PparmeHTa
npOrpaMmbi:

a=1l

b=2

ifa>b:b+=12
else:a-=6
ifa>b:a+=12
else:a-=18




Onpeaenure 3navenne
NePemMeHHON «a» nocne
BHINONHEHUA GparmMenTa
NPOrpaMmb:

a=11

b=2

ifa<b:b+=12
clse:a-=6
ifa>b:a+=12
else:a-= I8

17

Onpeaenure 3Havenue
NepPeMEeHHON «a» nocne
BbINOAHEHUA dparmenTa
nporpammbt:
a=9
ifa<|1s;

a+=12
clse:

a-=7

21

Onpegenure 3navenne
NEPEMEHHON «a» nocae
BLINONHEHHA GparmenTa
NPOrPammbi:

a= 1l
ifa>5:
a=7

Onpepemre 3navenme
NepemMeHHON «a» nocie
BLINONHEHUA PparmenTa
NPOrpaMmbi:
a=15
ifa<4:

a+=|2
clse:

a-=7

Onpeaenure 3Havexue
NepemMeHHoNn «a» nocre
BBINOAHEHUA dparmenTa
NPOrpaMmbi:

a=35

ifa<S:a+=12
clse:a-=3
ifa<S:a+=14
clse:a-=6

16

Onpegenure 3xHavyenune
NepeMeHHON «an» noce
BHINONHEHUA PparmenTa
NPOrPaMmbi:

a=6;

ifa>4:a+=10
clse:a-=4
ifa>4:a+=12
clsc:a-=8§

28

cuienue «lIpocteie BETBICHUSY

Onpeaenure 3vavenne
NEPEeMEHHOH «a» noce
BLINOAHEHUA dparmenTa
NPOrpaMmbi:

a=1l

ifa<s:
a=3$5

11

Onpeaenure 3navenue
NepeMeHHON «a» nocne
BbINOAHEHUA dparmenTa
NpOrpammbt:

a=1l

b=2

ifa>b:b+=12
clse:a-=6
ifa>b:a+=12

clse: a-= I8

-7
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3aflaHue

Ha pucyHke npeacTtaBneH rpaduk yHKUMK y(X), Ans 3Ha4eHun x>=0.
3anonHuTe CTPOKY ¢ nponyckamu "B ctune Python" B anroputme,
BbIMUCNAIOLLMM 3Ha4YeHne y Ana 0<=x<=6.

OK

x=float(input())
y -
print(y)
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x=float(input())
y -
print(y)




x=float({input())

v = EI O - >- (D
print(y)
x=float{input())

| (I < >- E

3apnaHue

Ha pucyHKe NpeacTasneH rpauk gyHKUMK y(X), ANA 3HaYeHun x>=0
3anonHUMTE CTPOKY C Nponyckamu "8 ctune Python" B anroputme,
BLMUCNAKWMM 3HAYEHME Yy ANA D<=x<=6

OK




" A BioKEeHHbIC YCIIOBHBIE OMEPATOpPhI

3ajauya: B nepeMeHHbIX a U b 3anucaHbl BO3pacTbl AHApest U

bopuca.
KTo u3 HuX crapmie? Ckonvko eapuanmog? |

if a> b:
print("" Auapein crapuue'')
else:

if a==Db:

print(""OaHoro Bo3pacra'')
else:

print("bopuc crapue')

BIOHCEHHBIU VCI0BHBIU

Fas L Fe a2 Ya bk L PFat o



Hanuwume npoepammy, komopas noiyuaem 8o3pacm uenogeka (yenoe
yucio, He npesovluiarouiee 12(0) u 6b1600um 3mom 803pacm co ci080M
«200», «2o0a» unu «iemy. Hanpumep, «21 200», «22 cooa», «25 nemy.

I Ipumep:

Bseaure Bo3pact: 18
Bawm 18 ser.

I Ipumep:

Beeaure Bo3pacrt: 21
Bawm 21 rox.

I Ipumep:

Beeaure Bo3pacrt: 22
Bawm 22 ropa.

BapuaHt pemeHus

x=1nt(input('Cxosibko Bam sier? ")) \

1f x>120 or x<=0:
print('Bo3pact nomxken 0biTh >0 u <=120")
x=Int(input('Bam ner, "))

print('Bam ', x,end="")

1f X%10 ==0 or x%10>4 and x%10<=9:
print(‘net’)

elif x%10==1:
print(‘rox’)

else:
print('roxa’)




[ns npoBefieHUs BbIYUCIEHUN C AeUCTBUTENBbHBIMU YncnaMn s3blk Python cogepxuT
MHOIO AOMNONHUTENbHbIX MYHKLMIA, COBpaHHbIX B 6M6MoTeky (Moaynb), KoTopas
Ha3blBaeTcsa math.

[ns ncnonb3oBaHUA 3TUX QYHKLUMN B HaYyasne NnporpaMmMbl HEOH6XOANMO NOAKIKYNUTD
MaTeMaTU4yecKyro BU6IN0TEKY, UTO AenaeTcss KoMaHaou

iImport math

Harnpumep:

iImport math

X = math.ceil(6.2)

y = math.ceil(6.8)

print(x)

print(y)



[lpyron cnoco6 Ucnonb3oBaTb PYHKLUN U3 BUOBINOTEKM math, MNP KOTOPOM He HYXHO
6yneT Npu KaXxaoM UCNosib30BaHUN YHKUUK N3 Moayns math yka3sbiBaTb Ha3BaHMUe
3TOro MoAayns, BbIMAAUT Tak:

from math import ceil

X=7/2

y = ceil(x)

print(y)



s

& Hcnoas3ys cpeay Python, BhInoJIHETE 3a]aHHA

python

1. /laHO HATYpAJIbHOE YHCJI0. BEIBEIHTE €ro NoCJIeJHIO MHPPY.

2. IIMpOXKOK B CTOJIOBOH CTOHT a pyosiei 1 b koneek. Onpenennre,
CKOJIBKO Py0JIell H KoIeeK HYKHO 3AIIATHTDH 34 NI MHPOXKKOB.
IIporpamMMa mo.iyuaeT Ha BXOJ TPH YHCJIA: a, b, n, H T0/IZKHA
BbIBECTH IBA YHCJIA: CTOHMOCTDh MOKYINKH B PY0/ISX H KONEeHKAX.

3. /laHo 1Ba yHcJIa a H b. BeIBeJHTe THIOTEHY3Y TPEYIOJIbHHKA C
3aJAHHBIMH KATE€TaMH.



[puMepHbIe TEKCTbI NPOrpaMm:
3agaHue 1.

a = int(input())

print(a % 10)

3agaHue 2.

a = int(input())

b = int(input())

n = int(input())
cost=n*(100*a +b)
print(cost // 100, cost % 100)
3agaHue 3.

Import math

a = int(input())

b = int(input())

c = math.sqrt(b*b + a*a)
print(c)



